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O Loy ng Lanad) el Y1 G e pa i) B Y s Ly cdine des (0

o il Ale s Al paal - Tla L SH LS — adid 5
o LS Al e jeday 45liS e

:Q\M\Z-S
il by (A0 Led oy Adlida s digee alaaly 3 SIAN 8 5 smna adal se 8 O i)
@g)ueub@mﬂé@a\}d\cm%jcw&cJ\AJ\&L@.\AEJ\AMY\}L@.\QLM

) JMA 4l &5 58 bl dalles 5 dae Jeladll o 4dde 5 o

ald )l aaia alil Jie Lealing GO i) ¢ 65 cas CalAT £ 53l Ll G priall oda o
A e 5L ca Cpanal Ay de

i Ban] Lgy yalty o 583 5 ) paial) aadind o
BSOS A Ol iy (Lurdall) au) 138 oy e
wdall 138 8 Lei ja5 b Sl lilall g g8 paad e
ol aUaill Lely a5 die daaiall 3 ) pally addll ae Jaladll G gudald) aodaiind o
: el les

Nom_variable : type 2y ey gy sl

A:entier
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LMD 4wt dsud)

il )l Al galaa 1 AN Juadl)

Nom_variablel,Nom_variable2,Nom_variable3:

Sl e sie Al b oy yuaill

type g sl i
A,B,C,qte : entier
Nom_variablel: typel Gl jpxie 32 Al A oy el

Nom_variable2 : type2

Nom_variable3 : type3

L &l iall g6 1-2-8

At iy g5
12.0 4 el dlac Y e Al -Aggdall alac Y
O Jeady daa gl 5 2L ,
123.234 ) Réel
s Sl Lf)-‘-“’ﬂ ¢ yall
Ll
34 ¢-2¢134 FRIRS IR dagaaall dlac Y
Al .
7 Entier
"A‘"P" ||‘"1" ‘EAM LJJA ds uc ‘)m q)}j‘
wanaill .
Caractere
"M CPrix! Cialde saan e e Cag o alul

‘;m)uc O B ) gana

.oanaiil

Chaine de caracteres
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LMD 4t i) e ) sl galae 1 SEY Juadl)
Vrai, faux | sl zesa Opies 23 i, (sikie

1,0 Booléen
: Jis

Wadl) praauat XA I idiall an
ra AB15

Al Uas Ay

B1 Uaa B!

ra NG$

3 ) yaas AalS Uas FIN
ra ALl

ALIP T < ALIP

C1 Uas ¢l

Alpha Uas o
Beta22 Uaa B22

A il calaall 2-2-8

¢ 4 il Jal gy et 13l

e ST Laaaal IS 1 oy slaia WS () o gl g gall (e il o Gaane (g )W Jal s oo

DAY
naa ) L) sed A lidl) illee 8 il Ll edleal) eils Jiay 220 (e 5l Aluall dleal) da i
(Bas) Si(
(5+2)> (7 - 3) :Adull 45 jlaal dagis & Ly JUs
s Aagiil) 7>4
A=8 B=3: ml 2l Jabacl
VRAI A>B S
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FAUX A<B sl
VRAI A>=B sk 5 )
FAUX A<=B s ) ral
FAUX A =B 5 sl
VRAI A<>B —adUial
0 Waall e 5 [ pnall e a2y cAihial) Clalaal) 3-2-8
A B AETB AQOUB NON A
0 0 0 0 1
0 1 0 1 1
1 0 0 1 0
1 1 1 1 0
X Y XETY XOouy Non X
Faux Faux Faux Faux Vrai
Faux Vrai Faux Vrai Vrai
Vrai Faux Faux Vrai Faux
Vrai Vrai Vrai Vrai Faux

|

sawlald) 43l UJ\ ‘5),\91\ ol Jigad g
o 43l e 5 dlad) lleall aladiuly alal) Loagiy a1 ) (il il st 2

P (| FE PRENI
4la laal) dipea b cilend) Lo digal) B cilendl | cblalaal) g 8
Llaal) Salald) Llaal) Jalad) | Alasd) ol
19 > 2 N o) Luliba de giha
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o)) sAl) (gl 1A Suadl

X+Y + X+Y + el
X-Y - X-Y i -kl
X*Y * XY glaall
Xl'Y / X danadll O el
X Divy Div Y B} dandl) Al
Aasaall
X Mod'y Mod dandll AL
X5 ** oy N X?® oY) 5l 853l
X **5
ABS(X) ABS(...) | x| || Akl dagl J) sl
SQRT(X)| SQRT(...) Jx S| el )
ROUND(x) | ROUND(...) {x) ()] Aaael 4l
LOG(x) LOG(...) In(x) | Ln(.)| &
s ol
EXP(x)| EXP(...) e e | ) Al
X >Y > X>Y > eS| A ad EOldba
Y<X < Y<X < | e ral
X=Y = X=Y = S sl
Y<>X <> Y+X = el
Y>=X >= Y>X > soe s
& sl
Y<=X <= Y<X NERE™
5 sl
20 RPN 2 SV pde) ubika s gihaa




LMD 4t i) o)) sAl) (gl 1A Suadl
XetY et XAY N <kl gl G2y AP
daakaigll
XouY ou YVX oAl G s
Non( X) non X Al y
-l
ol dady s ) U 5l el J s
lall 24 gl il
R<- 2*X+34*Y R= 2X+34Y
R<-(3*x+45*y) / 4 R= 3x+45y
4

R<- X**5+( X*Y)** x+2

R= X5+( XY) **2

(-b+SQRT((b**2)-4*a*c))/(2*a) —b+Vb2—-4ac
2a
(X+2*y) <> (Y-4*x) X+2y £ Y-4x

Onadl) (A bl (e dapall 36l 8 25 Aplaaad) cilalaad) iy 151 1-9

g 58 Gy Aliaad) ililleal) iy o1 f U Caiuatl

ol Y11

umiy\_z

51 5Y) (i danslll y o puall-3
LAY i = hall g penll-g
1J%

+ Al Aapall Ll b o o 2aa

R<- X**5 +( ( X*Y)** x) + 2
i
\ 2 )
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LMD 4wt dsud) Sla ) Al fsalae 1 G Juadl)

G2 By & Gl BT A sl gW) O i el () bl e el 36158 2 JU) Cansn
e 3ol Al 3 glas Al pall 038 (8 ¢ aaad) & 5 (i glsie (ailae (W) B ¢ 38 ) D) Gl 2y
5 i gaall AV Aleal) i Aapeal) A Aiall 4 28 dleall anail jlol) I Cpaail

2 Jia

Al slaall 8 400 dxpall (]

—22s+ [a— 178+t
\} 23

2a

X =
fila slaall L dapal) -
X<-(-22*s+sqrt(a-((17*beta+t)/23))) / (2*a)

X Gpall 2awll by gl o daa -

X=(-22*s + sqrt( a- ((17*beta+t) / 23)))/(2*a)

-2
g 3 J
'
— 4 _
~

: 3 Jba
a=2 et b=4 et x=3 : Jal oo U dapall A e
T=VaZ + b2+Xm
T= SQRT( ( 2%*2) + (4**2)) +3 * Pl

1
T=SQRT(4+ (b**2))+3* P|
2

22 NP 2 ) o) (bt A gihaa
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T=SQRT(4 +16)+3 * PI
3
T=SQRT(20) +3 * Pl

4
T=4.47+9.42

5
T=13.84

- Adhatal) cMalaal) il ¢l gl 2-9

A0 gl 1 SN s 2391 5 el el e

OU-3 ET-2 NON-1

12 Ja 1 Jia

— A AB =Non (aethb)

A ANBVCV (CVB)=

non(A et non(B)) ou C ou (Cou B)

e i <

Aet’

¥

\ non(2) J

3oucC

5 ou 4
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o padl) daleny a5 dga )y sal) A (e g slall ¢ 3all e Giludl Jaadl) 8 Uy
Clagdeil) (e de gane ) zling Lo Al Jad @l puritall aila Jlasins 5 ol 61l 5 &l yurially
Al sa ol Al A Al

- claa 0o dalt L)) cilaglaitl-]

Tl eadl) ciladail) dad) g o gulad) Jlaminly Al Ja o s &l shad e ymail) (S
Al

ALY Al

ldanall JA) ol el jall daglas

ol leal ol AUl dayla

Ak il daglal)

A ) S dadlail

aOrwWN R

51 laeilld (o gulall 43 a5y Of (S W (5 giusall dlle 5 5005 2y a3 A Clagledll o2 of sy
aSaill 485 54 Claglail) Lal, 3 SIA CULA (el puriall a8 21 AY 3 daglaill 5, Jaall a2
a3 ¢ b Gian g Claglsil) 30855 () G gulad) Jae 0bie (o U e LaS g 2l ey

A ) L (laalaill liled gl Judud jpas

AUy ) pamadil) daglail-]
58I 8 R4 4 licacad 38 US 3 punid aa e alisd 5 slisY) ey

daalaill aUail) (&Y

Jadal) pa)  <- Bl o) daal)

O™ A -

x<-12

e

X<-Z
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x<-12*Y+3*SQRT (40) Alolee Ao

1

el A e (e B laad) A (35S5 ()f Gang Aaaia Ganadiil) dgled (S5 S

....- !\ Q\A._}B ~.... S‘ &‘5-.’ ¥ - ..S\
66 Entier X<- 66
66.0 Réel X<-66.0
66 Chaine de caractéres X<-"66"
vrali Booléen X<- VRAI
8 Entier A<-12 B<-2
X<- A+B-6
8.0 Réel A<-12 B<-2.0
X<- A+B-6
122263 Chaine de caractéres > A"12"-> B"22"
X<- A+B+"63"
2 e
: ABC 4 2l
Algorithme affectation
A, B, C: Entier
Début
A& 3
B& 7
A& B
B < A+5
C&<A+B
C&B-A
Fin B C
26 PEC R 2 M pdle) abiia Ao gibaa
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A3 3 - -

B&7 3 7

A< B 7 7

B < A+5 7 12

C<A+B 7 12 19

C<B-A 7 12 5
i of paldius Al 3

A=7 B=12 C=5:

1

(AN dalad 2-

BSIAl AA L) JRaY) Clas g e e leall Jlanl 3 5AaY) 028 e

- daalaill lat @Mh&iﬂ\

Lire (VAR) Lire(usiall)

Gl _paial) (e de gene JA0) Al

Lire (VAR1, VAR2, VAR3)
- Al
X J4ad Jia) :Lire (X)

Lire (notel , note2 , note3) 3 akadill & 24kaaill ¢ Jakaaall M gill e Jalas3 JAa)

1) AY) daglai 3-1
ZIAY) @l 5 5 SIA e de sleall (Jluyl) z1 Ak 3 a1 o8 e
Aaglaill allail) J<a

ECRIRE (sl
ECRIRE (VAR)

uvwlwkwc\ﬁjﬁbg
ECRIRE (VARL1, VAR2, VAR3)

Ecrire( " entrer la note svp")ailill Jle dlaa Affichage jleks) s 4
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s Mia
LaLid) e dagai 5kl
100 A<- 200
Ecrire (A)
A Ecrire ("A")
A= 200 A<- 200
Ecrire ("A="A)
la valeur de A : 200 A<-200
Ecrire ("lavaleurde A :" ,A)
)

&u‘ﬂ\ésuécjwmjd\c)ﬁw\a& dﬁ.@_uﬂ}u\}ud\

Lo_yine Cala all il slaa JWaa) 5 430N e e sheal) oda lelaly eanst il a3yl sall i

Nom :

Prénom :

Date de naissance :
Lieu de naissance :
N téléphone :
Adresse :

Algorithme employe

U IS e daa )l sa) 08

No,Pr,Dt, Ln, tel, ads : chaine de caracteres

Début

Ecrire (" Nom: ") Lire (No)

28 >
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Ecrire ("Prénom : ") Lire (Pr)

Ecrire ("Date de naissance : ") Lire (Dt)

Ecrire ("N téléphone : ") Lire (tel)
Ecrire ("Adresse : ") Lire (ads)
Fin

2 Jla

A jen asaal dxy dpe ) ) a0 LS acl Gl L) ) Al 630 g sl cUdY) Al

dasadll :’\_IA‘)J\JAJ\ s sale )

:L\.AJJ\)Q\ ‘; EJ};}AM ;‘«LEAY\ ‘)s..sa‘)n-i

Algorithme calcul

N1, N2, Som :entier Moy : réel
Début

Ecrire( " donnez les valeurs ")

Lire (N1, N2)

Som<-N1+N2

Moy<-Som / 2

Ecrire ("la somme est som«" som )
Ecrire ( " la moyenne est", moy )

Fin

Algorithme calcul

12 , som,moy : entier

Début

Ecrire( donnez les valeurs)

Lire ("N1, 12¢moy")

Som<-N1+N2

Moy<-N1/2

Ecrire ("la somme est som<" N1 )
Ecrire ("La moyenne est" ,moy )

Fin
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gl
Gl Adodicid)l ) Cladedll any ) GUSH L WAl (any 8 4 ) ) sal) alkas
lany o 585 V) Alany a sl 5AY) 138 (585 13) e oy 25 Al pda 50 lalail sl Lede

Al

sdgda Jal) Jaadl-1
,aﬁja)m\d@\)sssd@\mwmf\;y\wwﬁm&sﬁc@ug

- J 08 Lail&a (paa da p8 5883 die Jadd M

Ja ) ) g8ali 1)
dlaal) oda A4S
Rk

Laan Y

2 e 2dyy giay Al 1305 J oY) ) i oy Ja 1 gEa 13

: i )i Jaall g1 58 -2

Abaucial) \giia (8 duka pdd) Jaadl W gl 1-2
5o L e Loy eciitla ol clein) ol aill Agd 5l 2LulS dasusy al 5l (g0 (55 Anpd) Janl
AUl JSEl e oSS sanl g dadad 8 L2 o 40

‘ : is gine
Si condition alors Si ( ) alors
instruction 1 1 5l
Instruction 2 >
2yl
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ka5l Alealls ol 1) Jucal

:Jlia

edxie Jadall aaad) oIS o AsLal ) Al ) Q)b a5 4 ) s S

Algorithme affichage

X : entier

Début

Ecrire("'

Lire (X)

"'entrer un nombre ")

Si ( x=0) alors

Ecrire( '

Finsi

Fin

32

' la valeur entrée =0")

g glital) Aok pdd) daglazt) 2-2
(SSM )...u: ji ("59;‘0" .L).uﬂ\ uﬂb daalenl X! Al s2a 4AJLLA.I e)&.\

Si condition alors
instruction 1
Instruction 2

SINON
instruction A
Instruction B

Finsi

Si | ) alors

i1
i2
SINON
A
~IB
Finsi




LMD 4t dsuds b il dlaadlz il A1 Jaadl)

3 ) GllS ;ST ... Alors ... Sinon....FINSI

condition: Waa i s Leiagii ahia 3 e

:JG

Caall Ge aal i jdall e ST Rl aaall ol AELEN ) Jla sl a5 A ) 5a dacls o8

Algorithme affichage

X . entier

Début

Ecrire(" entrer un nombre different a zéro")
Lire (X)

Si ( x<0) alors

Ecrire( " la valeur entrée est inférieura 0 ")

Sinon
Ecrire( " La valeur entrée est supérieur a0 ")
Finsi
Fin
2 A pal) ha yl) dagladl) 3-2
Al sl Aagll Lgia s ATk yd Jea e A8 all Al il Jeall Jlexivd (Say
Si expressionl alors
instruction
sinon
Si expression2 alors
instructionl
Sinon
instruction 2
Finsi
Finsi
Finsi
33 = l o) (e 4o guaa
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ka5l Alealls ol 1) Jucal

thhie S5 e

A il daglaill Jaly 2in 3l Clegleills JSLa ol Gl giae 8 Claglail) Jalai L Laa Y
Aok 3l daleil) L Loy daglat (g1 280 () (S Lo s o2 5 cdola i Aaaleti a5 (& 4 LAY
oo et Lleat o Lei€ay Al due ) &0 lalaill o ) sl ol oY) o o Wiy 13g

Si (N<>0) alors
Ecrire(" n different de 0")

Finsi

Aowiie il Logwe W gl

4 i) cdlalaa(

(<,>,>=,<=,=,<>) 4 Haal) OO lkalae Lo ) < Jaztioy

e

finsi ale JA‘\}“ a4, C_)MJ:).&"J\ S8

s Lo el 5¥) il ady dala Ja 30 S 1) finsi as s )

Si (N=vrai) alors
Ecrire(” n est vrai”’)

Finsi

dalaia) Clalza(
s Uadll 5 maaall o) dilaie CBlelaa da il L Jaxiiany

Et J OUJi non

Sinal) Lo i)z

e A3 )laall 3lalaa alal au@dwu\gsujkjﬁsmw¢fkﬂ\@0}%

c Ashial) 3 laleal)

Si (N = Oet N>0) alors
Ecrire(" n est positif ou nul ")

Finsi

2 ) pde) (abiia ds gikaa
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s Jla
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Algorithme ResultatsEtudiant
Moy :reel
Debut

Lire (Moy)
Si (Moy>=10) Alors
Ecrire("Admis")
Sinon
Ecrire("Ajourné")
Finsi
Fin .

Ecrire(" entrez la moyenne de 1I’étudiant")

sl

SIS Lery A ALY dae G Gl )1 (e Lelland aaddl Cilel ja) Gkl A 3a 3 5

0 (n A5l § aaadi il 3 (e JEF L) 230 S 1Y

N (e Al 8 aumdd Ll 5 530mbe Cliall axe IS 1Y)

il e 45l 10 madd pLiI8 5 5 (e sl 2ae IS 13)

0 e Bl 12 mamdd oLl 10 58 Gisbe il 20 S 1Y
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Adb 20 &b e
0 Al oy 55 a3 )51 Slac o

Algorithme calcul_red

Nbre_jr,red,sal : réel

Début

Ecrire (" entrez le salaire de I’employ€é" )

Lire (sal)

Ecrire (" entrez le nombre de jour absentés par I’employé" )
Lire (Nbre_jr)

Si (nbre_jr <3) alors
Red<-0.05
sinon
Si (nbre_jr<=5) alors
Red<-0.08
sinon
Si (nbre_jr<=8) alors
Red<-0.10
sinon
Si (nbre_jr<=10) alors
Red<-0.12
sinon
Si (nbre_jr<=15) alors
Red<-0.15
sinon
Red<-0.20
Finsi
Finsi
Finsi
Finsi
Finsi

sal <-sal*( 1-red)
Ecrire (" le salaire de I’employé :" «sal)

FIN
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Y

& sana Gl L)l ol Dliad il yo 33 el Y1 (e Ao gama 205 (e LS Ay ) Sl clilal)

5 Gl il 22l () amy yel IS 8 el 50 i€ Wil sliecile cawad <50 ) 1 (e dlacY)

Ak oy S galil 50 aadl A Jsal Ale ) il 8 U daell dduas

Dtia 230 A el V) e Al phal jlatial (e LSS dhoucle 1 il el 4yl Sl el
) el 2 Sl A g g Aglee Jeans Lo sl (e

I BN |

A s sind e el (ASal) 5 AapadlS ) Jaa 5l al sl 2y 0 85 Jas g 8 ke (o4 L
245 5 2415 g8 Adla (e 3 ke el (a5 Un LA cdala 3l daall Jla Ledls el e s AY)
(Alaad) 2y o g8 (giae oyl O Ladla J s ) da ) (3885 ane ) Basae <l

Instruction répétitive : 4l Sal daydail) 1-5-1

D dage Ol 4 A i Sl (g b pling

Al Ay cdglad) dad >

3381l el 5V aae Coluny o g8 Alal) b addiey jaaie salad) 3
Baaaall Algal) Aagdll oi-da ydl) 3

oAl (N Al e e JEBYL prans Al AN dagll 4 g 1B ghadd)

o aelud LY Lildnlad 8158 Lealingy dae il (A las dege dnbuall 4 Sl dapial)
50 all AN MY (el dlen Aol ay i Ll gl Jidh cslis g aaally Gma Ll Ll S
GAT (e yall lan (38 ja s cantie o3 18 5 ¢ lan Call ) plinin AS) ¢ las (e Lia Sl oS
DS Ay sass O S Gy (@) ) JSE YY) 1 Lide e dplaall 4y ) Sl Al

oliaas oAl e 1) Jlaall s ke ] a5 5aa] 55 e 0 ) S5 31 el a1 (S5 3 4l

3 ) Sl Cilagla] "\w&\jﬂ N Slla

: Tant que 4l sl dagdast) |

Tant que

;g.nl}é.'d\ LA

Tant que < Condition> faire

<Liste d’instructions >

Fin tant que
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A ) S el Gualdd) Juadl

\urai

I

Aiat aae Ale ) Cladatl) e e gan :J:ﬁ_,_,jjgaus“_ia}.d\ ala L aal)

0 &80 Jisl dle ) Lgielida g dlac Y1 Jlaab a3l 43 ) ) 53 caiSh 2l

Algorithme affichage nbre
S: entier

Début

Ecrire ("entrer un nombre ")
Lire(s)

Tant que( s<>0) faire
Lire(s)

Ecrire(s)

Fin tant que

Fin

Al jalail e 205

'l 5 ghad IS it Alac L IDA (g G ¢ A Al Al s el 8-

Algorithme carre
nb, nbcarre : entier
Debut
nb <« 1
Tant que (nb < 3) faire
nbcarre ¢ nb * nb
ecrire(nb, "2 =" ,nbcarre)
nb&<nb+1
fin tant que

Fin
instruction nb nbcarre Sortie
39 > 2 ) ) (i ds gihaa
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FRRARA
Début /
nb & 1 /
nbcarre & nb * nb /
ecrire(nb¢« "2 =" ,nbcarre) 1"2=1
nbé&nb+1 /
nbcarre & nb * nb /
ecrire(nb, "2 =" ,nbcarre) 2h2 =4
nb & nb+1 /
nbcarre & nb * nb /
ecrire(nb, "2 =" ,nbcarre) 3A02=9
nb & nb+1 /
Fin /

Nie @b gl Al g ¢ sl M Pour”

Pour ;4 il daglatl) (2
daglatl) Jaatind Cilagdatl) 345 8 ) ) HSEll dae 48 s dic

Al diad ) slasll J g s

LSAM\(M"\

Pour < Nom de variable> <- <valeur initial> a < valeur finale > pas=... Faire

40 eI
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FinPour

<Liste d’instructions >

285 JS 5 ilgleal) 2855 (Al dag@ll ) A5y Aal) G a3 daad) b (e dad UK a0

' pas’sha e oS

S Ce sliaiuY) (San | 5l 3 shaall il 13 daadla

100 51 (w5 seanall 5 2aell cilicliae 3L o ledaly rans d3e ) ) sa 4LS e

Algorithme Multiples5

I,M : entier ;
Début

Pour i<-1a 20 pas=1 Faire

M<-i%*5

Ecrire (M, " est multiple de 5")

Fin Pour
Fin.

Algorithme somme5

s e

C s Mael 6 & sane iy a8

. Al
I, S : entier;
Début
S<0
pouri € 1 a6 pas=1FAIRE
S& S+i
fin pour a i) 53l i
ecrire (S)
Fin £ saxal) dad 3 )
4l

S A i

1 6 1

3=2+1 6 2
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6=3+3 3
10=4+6 4
15=5+10 5
21=6+15 6
7

21 Al
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Algorithme affiche5

I ¥) 1 5 ABLEN ) Q) o s eyl 3 S

I : entier
Début
pouri<-lab
écrire(" lavaleur deiestde: ",i)
fin pour
Fin ] i
i LaLd) e Lal)
1 lavaleurdeiestde: 1
2 la valeur de i estde: 2
répéter ... | 3 la valeur de i estde : 3
jusqua (T [y la valeur de i est de : 4
daglatl)
CUEN AT la valeur deiestde:5
e ) 2y o -
5 ya JaY)
@ML)J\ UJS"L“SG@'S'“JZ;E\'; j::).sﬂ\ e\.ﬁl.aa..‘x.\..‘m: ) ya 01818 Alag g
Répéter
1Y)
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Algorithme carre
I,M : entier
Début

i<-1

Répeter

Ecrire (‘entrer un nombre”’)

Lire (m)

Ecrire ("le carré du nombre" ,m, "=" m*m)

i <-i+1
Jusqu'a (i>=20)
Fin

‘e

20 Y 1 e eI AELEN N Jla sl o 68 Ayl sa (iiST eclala N Jlaninly

Répéter 4alall

Pouraalll

Tant que 43l

Algorithme bouclerepeter
I : entier
Début
i<-1
Repeter
écrire("la valeur de i

Algorithme bouclepour
I : entier
Début
pour i <-1a 20 faire
écrire("la valeur de i
estde:",i)

Algorithme boucletantque

I entier

Début

i<-1

Tant que i<=20 faire
écrire("la valeur de i

43 eI
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estde:" i) fin pour estde:" i)
i<-i+1 Fin i<-i+1

jusqu’a (i>=20) fin tantque
Fin Fin
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Seuil de rentabilté=Charges fixes*Chiffre d’affaires / Marge sur cout variable
o Lale
Marge sur cout variable=Chiffre d’affaires-charges variables
¢ Glayaall g adlaadl e
1Al )
s ol e sAahlA Bl daaia 4l Sy Gllee da
XY ,H:réel V :entier A :chaine de caracteres
A<-A-X *Y
B<-A+23V
V<- B**H
V<-A*X+2*B
< CulEl) oy patil)
Aile seall 8 400 fpall LS ac

P O3 agil) 4y ol 6 s Frpa IS A ale

A=10 B=5 c=3
X=2A+BC-sqrt(B+C)-20
X=A3+B+C*2-AB
X=(B+C)+A?+4A
L) Gl

Al slaall I U jall J s
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X=A+3B+(A *"1)

X:A+w/b2—4ua

2a

X:ag + b?% — ac?

X== o +BA
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—Claa ) gAd) g—“ ad gl (galaa @3}4}5\ Jadl

i galll Jal
~ciba S ) A A Al (g alsa-
¥ Gl Ja
Sla A A
Seuil de rentabilité Charges fixes
Marge sur cout variable Chiffre d’affaires

charges variables

2 G palll Ja

X,Y ,H:réel V :entier A :chaine de caractéres

A<-A-X *Y Uaa chaine<- chaine — réel *réel
X<-A+23* V Ua  réel<- chaine +23* entier

V<- X**H Uaa entier<- réel ** réel
V<-A*X+2*Y Uaa entier<- chaine*réel +2* réel

Gl oy pall) S
Aile slaall 8 AU gaall AU 2
P OS] 28 & ol o Rapn JS Al A Le-
A=10 B=5 c=3
X=2A+BC-sqrt(B+C)-20
X<-2*A+ B * C-sqrt (5 +3) -20
X<-2*A+ B * C-sqgrt (8) -20
X<-2*A+B*C-2.82-20
X<-(2*10)+ B * C-2.82 -20
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X<-20 + B * C-2.82 -20
X<-20 + 5 * 3-2.82 -20
X<-(20 + 15)-2.82 -20
X<-(35-2.82) -20
X<-32 .17-20

X<-12.17

X=A3+B+C*2-AB
X<-A**3 +B+C*2-A*B
X<-(10**3) +B+C*2-A*B
X<-(30) +B+C*2-A*B
X<-30+B+(3*2)-A*B
X<-30 +B+6-A*B
X<-30+B+6-(10*5)
X<-30+B+6-50

X<-(30 +5)+6-50
X<-(35+6)-50
X<-41-50

X<--9

X=(B+C)+A%+4A
X<-(5+3) +A** 2 +4*A
X<-15 +A** 2 +4*A

A=10 B=5 c¢=3:454ll Lpall

A=10 B=5 ¢=3 Al iruall
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X<-15 +(10** 2) +4*A
X<-15 +100 +(4*10)
X<-(15 +100) +40
X<-115+40

X<-155
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Algorithme initiation
A,B : réel
Début
Ecrire(entrer A, B)
Lire (A B)
A<-B-A*2
B<-"A-B"
Ecrire(" B")
Ecrire (" A")
Fin
1A g pall)
AN Bac ) s Apalis) A el (Al (5 Al Aad s
Valeur stock final= valeur stock initial+valeur stock entrée — valeur stock sortie
daa ) )l sAll sdgd A 30U &l priall e
- OsAall 138 dad oy eand Sl dae ) & i
Gl oy patl)
a5 o) eadl) maaal g 4 3 il el alaily 4 ) ) sall LUK ac ]
Al Al sad) 0 L

Algorithme nombre d'article

54 PENEE 2 o) (ubia de goha



Lol claylacil) Crutad Al

Ecrire (Entrez le prix hors taxes :)

Lire (pht)

Ecrire (Entrez le nombre d’articles :”)
Ecrire ("Entrez le taux de TVA )

Lire ttva

pttc = nb * pht * (1 + ttva)

Ecrire ( Le prix toutes taxes est : , pttc)
Fin
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Algorithme initiation
A,B : caractere — A B :Entier
Début
Ecrire(entrerA,B) _____ Ecgre("entrerA,B" )
Lire (A B) — Like (A, B)
A<-B-A*2
B<-"A-B" —B<-A-B
Ecrire(" B") — Egire("B",B)
Ecrire (" A™) — Egrire ("A",A)
Fin
Jp et | YR VSAI NN

i )53 3] A U1l il
Valeur stock final (STK_fin)
valeur stock initial (STK_ini)
valeur stock entrée (STK_ent)

valeur stock sortie (STK_sor)

D eyl sall As

Algorithme calcul_val_stock

STK_fin, STK _ini, STK ent, STK_sor : reel

Debut

Ecrire( " entrer la valeur du stock initial , valeur stock entrée et valeur stock
sortie ")

Lire(STK_ini, STK ent, STK_sor)

STK_fin<- STK_ini+ STK_ent- STK_sor
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Ecrire( " la valeur du stock final est: ", STK fin)
Fin
;&1&\ ugJ.Aﬁ‘ da

Algorithme nombre article

Pht , ttva, pttc : réel

Nb : entier

Début

Ecrire (" Entrez le prix hors taxes :" )
Lire (pht)

Ecrire ( "Entrez le nombre d’articles :" )
Lire(Nb)

Ecrire ("Entrez le taux de TVA )

Lire( ttva)

pttc <- Nb * pht * (1 + ttva)

Ecrire (" Le prix toutes taxes est ;" , pttc)
Fin
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Algorithme compar_nom
Nom31,Nom2 :chaine de caracteres
Debut

Ecrire(" entrez le premier nom" )
Lire (Nom1)

Ecrire(" entrez le deuxiéeme nom")
Lire (Nom2)
Si (length (Nom1) > length (Nom2)) Alors
Ecrire("La longueur du nom le plus long est : ", lenght(Nom1))
Sinon
Ecrire("La longueur du nom le plus long est : ", lenght(Nom2))
Finsi

Fin .
2 G palll o

Algorithme min_nbre
min,a,b,c :entier
Debut
Ecrire(" entrez 3 nombres")
Lire (a,b,c)
Si (a<b) Alors
min<-a
Sinon
Min<-b
Finsi
Si (c <min) Alors
Min<-c
Finsi
Ecrire( min)
Fin
2l G ) Ja

Algorithme calcul _red

Nbre_jr,red,sal : entier

Début

Ecrire (" entrez le salaire de I’employé")
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Lire (sal)

Ecrire (" entrez le nombre de jour absentés par I’employé" )

Lire (Nbre_jr)
Si (nbre_jr <3) alors

Red<-0,05
sinon
Si (nbre_jr<=5) alors
Red<-0.08
sinon
Si (nbre_jr<=8) alors
Red<-0.10
sinon
Si (nbre_jr<=10) alors?
Red<-0.12
sinon
Si (nbre_jr<=15) alors
Red<-0.15
sinon
Red<-0.20
Finsi
Finsi
Finsi
Finsi

Finsi
sal <-sal( 1-red)

Ecrire ( "le salaire de I’employé " , sal )

FIN

Algorithme calcul_red
Red ,Mt, Mt _total: réel
Début
Lire ( mt)
Si (mt <500) alors
Red<-0
sinon
Si(mt <=1000) alors
Red<-0.01
sinon
Red<-0.05
Finsi
Finsi

&I Cp el Ja
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Mt_total <-mt( 1-red)
Ecrire ( "le montant total "', mt_total )

Fin
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Algorithme min _10nbre
Min, i, a : entier
Début
Ecrire(" entrez un nombre" )
Lire (b)
Min<- b
pouri<-1a9 pas=1faire
Ecrire(" entrez un nombre" )
Lire(a)
Si (a<min) alors
Min<-a
Finsi
Finpour

Ecrire(" Le minimum entre les 10 nombres est :",min)

Fin

Algorithme max_note

I, max, note : entier nom,n : chaine de caractéres

Début
Max<-0
pour i <- 0 a 10 faire
Ecrire(" entrez le nom de 1’étudiant™ )
Lire (nom)
Ecrire(" entrez la note de 1’étudiant" )
Lire (note)
Si ( note>max) alors
Max<-note
N<-nom
Finsi
Finpour
Ecrire("max note",max, "de | étudiant ",n)
Fin

Algorithme impaire_nbre
| : entier

Debut

1<-20

¥ Gasadll Ja

2 G palll o

;&d&\ ugjaﬂ\ Ja
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Tant que i<=200 faire
Si (imod 2 <> 0) alors
Ecrire( 1)
I<-i+1
Findi
Fintant que
Fin
2 & Gaadll Ja

Algorithme somme
S1,S2,N : réel i :entier
Début
S1<-0 S2<-0
Pour i<-1 a 50 faire
Ecrire ("Entrer le nombre : " i)
Lire (N)
Si (N mod 2=0) alors
S2<-S2+N
Sinon
S1<-S1+N
FinSlI
Finpour
Ecrire (" la somme des nombre pairs est " ,S2)
Ecrire (‘ la somme des nombre impairs est " ,S1)
Fin
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e 19 Gl
2 Al dpzaly )l drpall (Kil
Aile slaall 8 drpall (S
T=soB?-x-2l ——> | T<- (alpha-beta**2- abs(x-2))/2
2

s fax ol o Lale A (Do) 5 sy rant A3a )l 55 i)
A genne

3 iy 5 g anll iy ol

Algorithme calcul

Alpha,beta,x ,t: réel

Debut

Ecrire (‘entrer les valeurs de alpha,beta,x’)

Lire ( Alpha,beta,x)

T<- (alpha-beta**2- abs(x-2)) [/ 2

3 1
o
2
4

5
— _/
T<- (alpha-beta**2- abs(x-2))/2 o
: 6
Ecrire(t)
— _
—
Fin
: g.a'l:d\ Cra )
(V) & sanall Gl an A )l sa il
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Cca-s
T, JU =

Algorithme EXO2

| :entier

Debut

S<-0

Pour i€<0 a 49 faire
S&S+ (1 /(1+2i)**0)
Ecrire(S)

Fin

: A RA (] ug‘).Aﬁ\

Algorithme facture
An_ind<Nov_ind¢« dif ind : entier Total fact: réel
Début
Ecrire(‘entrer le nouveau index’) lire(nov_ind)
Ecrire(‘entrer ancien index’) lire(An_ind)
Dif_ind€< nov_ind- an_ind
Si( dif ind <=125) alors

Total _fact< dif_ind *1.779
Sinon
Total_fact< (125*1.779)+(dif_ind —125)*4 .179
Finsi
Ecrire (‘total facture= “ctotal_fact)
Fin
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lire ("A",B) OISl 8 Uas A oo ) i
A< B+"4" 1a 5 ) Uad)) sl e il
B<Adiv 2 A : Entier
B : chaine de caractéeres
B<--B+2017
B<--"B"+2017
;L”,a'lﬂ\ Crapadd)
A<--A+2017
A ) sA dlac Y Ak 53U &l shadll el
4B Al )l dxpal
~225+ [a2-427E% (1
y=m— N 23 |,
2a
..................................... (2
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Fichier employé
*kkhkkkkhkkhkkkikikkikk
Nom :

Prénom :

Date de naissance :
Lieu de naissance :
N téléphone :
Adresse :

ol o3 lebly eanst Al 4 ) ) sl (i€
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W [lire (« A»,B) |lire (A,B) S i Lai ol m Al
Wi |A<-B+ »4 » B<-B+ »4 » ras s o) Uadll Tl pa Culiall
s [B<-Adiv 2 A<-A div 2 A : Entier
s |B<-B+2017 B<-B+ »2017 » B : chaine de caracteres

i [B<-« B »+2017 |B<-« B »+ »2017 »
maa |A<-A+2017 | A<-A+2017 e Gl
Alacy da U & gladl) ala
AU dpaaly ) Aapal de ) )l sa

_ /~2_ 178+t
_ 22s+ |a“—4 >3

x =
2a ol yially g ol (1

S,x, gama,a, beta,t: réel

il hal) i el 2452

X& (-22*s+(sqrt( (gama**2)-4*( (17*beta+t)/23) )/ (2*a)
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S,X, gama,a, beta,t: réel

Debut

Ecrire (‘entrer les valeurs de S, gama,a, beta,t’)
Lire (S, gama,a, beta,t)
X<- (-22*s+(sqrt( (gama**2)-4*( (17*beta+t)/23) )/ (2*a)
Ecrire(X)
Fin
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Algorithme completer

t <- faux
z<-“ok “
i<-1
j<-1
j=j+1
lire (N+2)
r<-z+'2013’
z<-J+20
ecrire (m:, m)
fin

;g.a'lﬂ\ Q.uﬂ\

AU Al ) dapal e )l A dlacy

—22s+ /a—”B“
_ 23

2a

il shadll a8 5 e Al sleall 8 dxpall (i
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Algorithme completer
N,m, i,j : entier
T,z,r : chaine de caractéres
Debut
n<-2
m<-4
t <- faux
z<-“ok
i<-1
j<-1
J<-j+1
lire (N)
r<-z+"2013"
J <-J+20
ecrire ("m:", m)
fin

:g.'am\ Crapaddl
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x = — A5 Ll )l Aapeal Ay 53 daey
a

il shadll a8 5 e Ayl sleall 8 dxpall (i

25 -24 = Jal)

4e )53

Algorithme Exo2
S,x,a, beta,t : reel
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Debut

Ecrire ("entrer les valeurs de S, gama,a, beta,t ")
Lire (S, gama,a, beta,t)

X<-(-22*s+sqrt(a-((17*beta+t)/23))) / (2*a)
Ecrire(X)

Fin
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Algorithme calcul

15,5, som ,moy : entier

Debut

Ecrire( donnez les valeurs)

Lire ("a<b<som<moy")
Som<a+b

Moy€ so /2

Ecrire (" la somme est som" )
Ecrire (" la moyenne est <"moy)

Fin

2
a—x“—Vx—-2
T=X 2

: Js¥) el
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Algorithme calcul
15,5, som,moy : entier
Debut

Ecrire( donnez les valeurs)

Lire ("a,b,som,moy")
Som<-a+b

Moy<-so /2

Ecrire ("la somme est som" )

Ecrire ("la moyenne est ",moy)

Algorithme calcul

X,Y, som : entier ,moy :réel
Debut

Ecrire( "donnez les valeurs")
Lire (a,b)

Som<-a+b

Moy<- som / 2

Ecrire ( "la somme est", som)

Ecrire ("la moyenne est ",moy)

Fin Fin
. Q;Lﬁ\ ug)dﬂ\
AU Ay ) Al oSl
Hila sleal) b drpall (S
— 2 _\[y—
T=AoX VX2 > | T<-(a—(x ~2) - sqrt(x -2))/2
2
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algorithme formule

T, & ,a: entier

ecrire (‘ entrer la valeur de x et a ‘)...
Hre(@,X) e e
T<-(a—(x "2) — sqrt(x -2))/2

Ecrire(‘T:°T)

T=(a —(x"2) — sqgrt(x-2)) / 2

—

o
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Gl e Ay el -l Gl = iyl s
0,05 =4y pall e 18000 csa S (o) ) ) (S 13)
0,08 =4y »all 48 50000 5 18000 Oale (ol Ll s
0,12 =4y pall 408 50000 e FS) oY) )l S 1)
Aa ) A1) AlS
Algorithme salaire
Sal,sal_base,tva,total_sal : réel
Nom : chaine de caracteres
Début
Ecrire(‘entrer le nom de | employé )
Lire( nom)
Ecrire(‘entrer le salaire de base ‘)
Lire( sal_base)
Si (sal_base<18000) alors

Tva<-0.05

Sinon Si (sal_base<=50000) alors
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Tva<-0.08

Sinon

Tva<-0.12

Finsi

Finsi

Total_sal<-sal_base- (sal_base*tva)

Ecrire( "le salaire de 'employé=", total_sal)

Fin
nom | Sal_base tva teste sal 4
- -- - -- | entrer le nom de | employé
BINEETPAS BYSRETRN
eyl entrer le salaire de base
ks 55000 faux 55000
)k 55000 Faux le salaire de 'employé=
BYNESTPAS 55000 | 0.12 vrai 48400
oyl 55000 | 0.12 vrai 48400
oyl 55000 | 0.12 vrai 48400
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Algorithme salaire
Sal,sal_base,tva,total_sal : réel
Nom : chaine de caracteres
| : entier

Début

Pour i<-1 a 100 faire

Ecrire(‘entrer le nom de | employé )
Lire( nom)

Ecrire(‘entrer le salaire de base ‘)

Lire( sal_base)
Si (sal_base<18000) alors
Tva<-0.05
Sinon Si (sal_base<50000) alors
Tva<-0.08

Sinon

Tva<-0.12
Finsi
Finsi
Total_sal<-sal_base- (sal_base*tva)

Ecrire( ‘le salaire de 'employé=’, total_sal)

Finpour
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Fin
S Gyl
Al dapall dple sheall b dxpall (il
y= a*+2/4a+b va + 2b +2a | Y= (a**4)+ 2/ (4*alpha)+b*sqrt(

| a+(2*b))+ 2*alpha

bshinighi  a=2b=10 o= 6 dal e 2aull byl Gl ae Al a8
Y= (a**4)+ 2 / (4*alpha)+b*sqrt( a+(2*b))+ 2*alpha
Y= (2**4)+ 2 | (4*6)+10*sqrt( 2+(2*10))+ 2*5
Y= (2%*4)+ 2 | (4%6)+10*sqrt( 2+(20))+ 2*5
Y= (2%*4)+ 2 | (4%6)+10*sqrt( 22))+ 2*5
Y= (2%%4)+ 2 | (4%6)+10%4.69 + 2*5
Y= (2**4)+ 2 | (4*%6)+( 46.90) + 2*5
Y= 16+ (2 / (4*6))+( 46.90) + 2*5
Y= 16+ (2 / 24)+( 46.90) + 2*5
Y= 16+ 0.08+46.90 + 25
Y=16.08+46.90 + 25
Y=62.98+25
Y=287.98
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Algorithme nombre d'article

Début

Ecrire (Entrez le prix hors taxes :)
Lire (pht)
Ecrire (Entrez le nombre d’articles :”)

Ecrire ("Entrez le taux de TVA :)

Lire ttva

pttc = nb * pht * (1 + ttva)

Ecrire ( Le prix toutes taxes est : , pttc)

Fin

0,19 =ttva 5 65=nb 5 100=pht Jal (s jalxily 28 2
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Algorithme nombre d'article

Début

Ecrire (Entrez le prix hors taxes :)
Lire (pht)
Ecrire (Entrez le nombre d’articles :”)

Ecrire ("Entrez le taux de TVA :)

Lire ttva

pttc = nb * pht * (1 + ttva)

Ecrire ( Le prix toutes taxes est : , pttc)
Fin

Algorithme nombrearticle
Pht, pttc ,nb,ttva : reel

Début

Ecrire ("Entrez le prix hors taxes : ”)
Lire (pht)

Ecrire ("Entrez le nombre d’articles :”)
Lire (nb)

Ecrire ("Entrez le taux de TVA :”)

Lire( ttva)

pttc € nb * pht * (1 + ttva)

Ecrire ("Le prix toutes taxes est :" ,pttc)

FIN

0,19 =ttva 5 65=nb 5 100=pht Jal (s jaUxily 28 2
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pht nb | ttva pttc Entrez le prix hars taxes :
100
100 Entrez le nombre d’articles
100 65
100 65 Entrez le taux de TVA
100 65 0.19
100 65 (019 Le prix toutes taxes est :
100 65 0.19 7735 7735
e Gt
S Al ) gl (S
(T e shaall b ) il -1

T= (alpha-sgrt((a**2)+(b**2)))/ (2*a)

sshi;sshi a4 b=5 OC= 100Ja) (e 24 il 5l Gl o il o8 2

T= (alpha-sgrt((a**2)+(b**2)))/ (2*a)

T= (100-sqrt((4**2)+(5**2)))/ (2*4)

T=(100-sqrt(16+ (5**2)))/ (2*4)
T=(100-sqrt(16+25))/ (2*4)

T=(100-sqrt(41))/ (2*4)

T= (100-6.40)/ (2*4)
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T=11.69
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Algorithme exo
Debut
S<0
Pour i<-1 a 4 faire
Ecrire ("entrer ui
Lire(m)
S€S+ (m)?
finpour
ecrire (S)
FIN
2019- 2018 Azmalall A Agadl) Jad)
L)) AN LISl A ) 53 il slaall 8 iapall S
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algorithme formule
aplha,b: entier  x :réel S | x<-(Pl-sqrt((b**2)-

i m . S.| entrer ype valeur alpha)) /(2falpha*b*
PI=3.14 s PRETB )
aplhg,

debut............ I R R 0 | entrer une vafedr!

ecrire (‘ entrer [A|valeur de @lpha
etb

(D] [(la kXK

lire( alpha,b)....
Si (alpha mod2=0 et b mod2=0)

X<-(Pl-sgrt((b**2)-
alpha)) /(2*alpha*b**2)

sinon

X<-(PI-(b**2) —alpha)/(2*alpha*b)

) alphat et x o8 1)

X=(Pl-sqrt((b**2)-
alpha)) /(2*alpha*b**2)

X=(PI-(b**2) —
alpha)/(2*alpha*b)

X<=(PI=(b**2) —

alpha)/(2*alpha*b)

ey ye

o

. Gila Al
finsi
Ecrire(“x: " x)
. X 4add = HA
Fin <
1Y) Gl
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2 0 0 | entrer une valeur
2 0 0|1
2 2 0| entrer une valeur
2 2 413
3 2 4114
3 2 4
3 1 4
3 1 5
4 1 5
4 1 5
4 3 3)
4 3 14
) 3 15
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Algorithme exo

A8l d3e ) &) Sl

A oyl

o panially ey il de 3 ) sal) JuST -1

Debut
p<l el sall o 50 sale -2
Lire(x)
Pour i<_1 é 4 faire ................................................................
p&p* X . Lo foa
finpour Algorithme exo
ecrire (p)
FIN
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b+4C(3)

3:0)kleb= a  2=C=9 X = 7
C
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Algorithme exo i ;
=) el ally A ) sal) JaST -
Px : réel G yaaially gy peaills A 5l &) JaSH -1
| : entier Laa )yl sall s2a 550 sl -2
Debut Adaas lacf Ayl elaa Clas
p-él Algorithme exo
Lire(x) o
i . i P,x : réel

Pour i<-1 a 4 faire .

| : entier

p<p* x

flnpour Debut
) <l

Lire(x)

<1

Tant que i<- 4 faire

p<p* x
i€<i+l

finpour

ecrire (p)

FIN

SIS Ly A ALY 230 s il 1) e Lelland aiaddl Clel ja) (Gakal A e 2y i
U (e A8ally § padid oLl 3 = Gl 220 IS 1)
0 e A5l 8 i WL 5 = lall ae IS 1Y
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b+4C(3)

C=9 2=a b=3We
VC

x=( ( b-4*C*(alpha/2) )/( sqrt(C) ) )
x=((3-4*9%(2/2) )I(sart(9) ) )
x=((3-4*9*(1) )/(sart(9) ) )

x=( (3-36*(1) )/(sqrt(9) ) )
x=((3-36)/(sart(9) ) )

x=((-33)/(sqart(9) ) )
x=((-33)/3 )
y=-11
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Algorithme Demonstration )
A« B« C :entier
T :chaine de caracteres
Début
A<l
B < A+l
C&<A
A< A+]
t & ‘exemplel’ + ‘exemple2’
Fin (a5 ,SIANY Ay J ghailly 8 -
A B C t
1 - -
1 2 -
1 2 1
2 2 1
2 2 1 | Exemplelexemple2
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Algorithme social

Prime, Nbr_ef :entier

Début

Ecrire(‘entrer nombre d’enfant’)
Lire(Nbr_ef)

Si (Nbr_ef <=3) alors

Prime<-1500 * Nbr_ef

Sinon Si (Nbr_ef <=6) alors
Prime<-(1500 *3)+( Nbr_ef-3 )*1000
Sinon
Prime<-(1500 *3)+( Nbr_ef-3) *900

Finsi
Finsi
Ecrire(‘ la prime=’, prime)

Fin
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Algorithme ......calcul paie

Sal_bas, prime, salire : réel

Debut

Ecrire('entrer le

Lire (sal-bas)
Si ( salire_base<20000) alors
Prime<- sal-bas *0.5
Sinon
Si ( salire_base< 50000) alors
Prime= sal-bas *0.3
Sinon
Si ( salire_base< 70000)
Prime<- sal-bas +0.2
Finsi
Finsi
Finsi
Salaire<- salaire_base+ sal-bas

Ecrire ("le salaire de I'employé y
compris la prime =",salire_base)

FIN
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y = a*+41+b va + 2b | Y=(a**4)+4*Pl+b*sqrt(a+2*b)

dapal) cisi -1
EEREE R
Aila glaal)

Rée

y gsfla-2

s by a sy
Entier £ &

1-1) a+2*b

@2 daglg¥ a3

sgrt(a+2*b)

28 i) a1l
2*b 1-2-1) a *

a+2*h 1-2-2)

(a**4)

4*Pl 3

(a**4)+4*Pl 4

(a**4)+4*Pl+b*sqrt(a+2*b)s

algorithme formule
a,b: entier y :réel

P1=3.14

Début...
ecrire (‘ entrerlavaleurde beta )......
lire(b,a)..cccci s
y<-( a**4)+4*Pl+b*sqrt(a+2*b)
Ecrire(‘Y: y)

Fin
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Algorithme ......calcul paie

Sal_bas, prime, salire : réel

Debut

Ecrire('entrer le

Lire (sal-bas)
Si ( salire_base<20000) alors
Prime<- sal-bas *0.5
Sinon
Si ( salire_base< 50000) alors
Prime= sal-bas *0.3
Sinon
Si ( salire_base< 70000)
Prime<- sal-bas +0.2
Finsi
Finsi
Finsi

Salaire<- salaire base+ sal-bas

Ecrire ('le salaire de I'employé y
compris la prime =',salire_base)

FIN

Algorithme ......calculpaie
Sal_bas, prime, salaire : réel

Debut

Ecrire('entrer le salaire de base........ "
Lire (Sal_bas)
Si (Sal_bas <20000) alors
Prime<- Sal_bas *0.5
Sinon
Si (Sal_bas < 50000) alors
Prime<- Sal_bas *0.3
Sinon
Si (Sal_bas < 70000)
Prime<- Sal_bas *0.2
Finsi
Finsi
Finsi
Salaire<- Sal_bas + prime

Ecrire ('le salaire de I'employé y
compris la prime =',salaire)

FIN
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T<-(Alpha — betta**2-sqrt( x-2))/(2* PI)

Fla sleal) L drpall (S

: Pl B:betta a:alpha
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(Alpha

betta**2

¥

1.2

13

sqrt( x-2)) / (2* Pl)

\ )
Y

1.1
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Algorithme ...... facturation.......cc...........

......... total_fact : .......r€€l.cceeeeeceee

...... Qte_nouv ¢« Qte_anc« Qte :......entier....coeeveeeeecceeceeceeeeeeeeeenens
...... PriX_KW i...r€€l..uoieieer e,

Debut

ecrire (" entrez | ancienne et la nouvelle gte ............. ")

lire (... Qte _anc...... ¢ ... Qte_nouv .....)

. Qte € .. Qte_NOUV ...- ... QL _ANC ..o

Si( Qte<=125 ) alors

total_fact €... Qte *.. 168 .o

total  fact €... Qte *...4¢ 2.
finSi

ecrire (" le total de la facture= <" total fact..)

Fin
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